



平安人寿湖南分公司副总经理肖斗在致辞中号召毅行者加入到“平安三村工程公益跑”公益活动中来。



平安人寿湖南分公司方阵为湖南秋季百公里毅行者加油鼓劲。

平安人寿湖南分公司总冠名2018湖南(秋季)百公里 毅行者也是益行者 走路也能做公益

11月3日,由共青团湖南省委、湖南省体育局、湖南日报社主办,华声在线股份有限公司承办,中国平安人寿保险股份有限公司湖南分公司(以下简称平安人寿湖南分公司)总冠名的“2018湖南(秋季)百公里”在长沙中盈广场再次出征。

晨曦中,我们出发,竹杖芒鞋轻胜马;夕阳下,我们抵达,山头斜照来相迎。山川河流,记录行走的轨迹;日月星辰,见证恣意的青春。这个周末,一万余名毅行者以徒步的名义致敬“秋收起义”,跨越长、潭、株三城,同溯湘江“长征”百公里。只不过,有的是初试,有的是再行,百公里毅行,早已成为了他们生活的一部分。

“毅行者”也是“益行者”,走路也能做公益。2018年,也是中国平安成立三十周年,本次活动中,平安人寿湖南分公司与活动主办方联合发起了“益起来,更青春”子活动。平安人寿湖南分公司副总经理肖斗在现场致辞中号召广大百公里毅行者参与到“平安三村工程公益跑”活动中来,捐赠公益里程,助力偏远山区村民获得人生首次体检,让行走的每一步变得更有意义。

■ 通讯员 汤琼
记者 潘海涛

A 平安人寿携手湖南百公里 传递公益正能量

有一句古话说得好:读万卷书,行万里路。人的一生中,总有一些事值得尝试,在三湘大地上,参加一次湖南百公里显然是不容错过。

湖南百公里是目前中国规模最大、影响力最广的长距离徒步活动,从2007年成立至今,湖南百公里一直致力于保护湘江母亲河、环保等方面的公益事业,受到越来越多的人关注,吸引了越来越多的毅行者参与。

今年秋季,由平安人寿湖南分公司总冠名的湖南百公里以“致敬秋收起义”为主题,“益起来,更青春”公益子活动更是吸引了众多毅行者争先参与。

公益让平安人寿与湖南百公里结缘,2018年,是中国平安成立三十周年,三

十岁的平安,成就与责任并存。平安人寿湖南分公司之所以连续多年独家冠名湖南秋季百公里,是希望通过此次活动,向社会传递公益正能量,让大家感受运动的激情,领略健康生活的魅力。

平安人寿湖南分公司副总经理肖斗在开幕式致辞中表示,湖南百公里十年历程,名动三湘,“参与、坚持、快乐、公益”是其精神,平安人寿从2015年7月开始面向全社会倡导“新生活运动”,鼓励大众积极参与运动,在行走中体验愉悦,在奔跑中寻求快乐,她也在现场号召广大百公里毅行者参与到“中国平安三村工程公益跑”活动中来,让行走的每一步变得更有意义。



平安人寿湖南分公司毅行方阵风采。本版图片由记者 唐俊 摄

B 里程换山区儿童体检,公益让每一步更有意义

2018年,中国平安成立三十周年,为助力国家精准扶贫,中国平安启动了总投入为100亿元的“三村建设工程”,主要面向“村官”、“村医”、“村教”三个方向开展精准扶贫。

与以往常规公益活动不同的是,今年,平安人寿发起的公益活动依托平安人寿官方APP“平安金管家”,通过线上+线下联动的方式,让公益更加贴近生活、触手可及。参与者只要申请加入“中国平安三村工程公益跑”活动,达成累计行走30KM的公益任务,并完成

线上公益里程捐赠,平安就会为山区儿童提供“人生第一次体检”。

目前,“平安三村工程公益跑”已有86万人参与,遍及全国各个市州,旨在号召社会广大人士关注国家扶贫大计,未来,平安将陆续兑现公益承诺,逐步落实山村公益体检,助力健康扶贫。

同时,为响应“扶贫先扶智,治贫先治愚”的国家教育扶贫号召,平安人寿湖南分公司在活动开幕式现场还特别设置了公益捐书专区,号召大家参与到“幕天捐书”活动中来,共同为乡村少年撑起读书梦。

C 持续倡导新生活理念,助推全民健康生活

“运动着,你就是健康的”,平安人寿于2015年开始面向全社会倡导“新生活运动”,在各大城市组织慢跑或健步行活动,同时,也积极推荐平安金管家APP的线上活动“平安有约健康行”,帮助参与者将健康运动变成一种日常化的生活方式。

11月3日,长沙中盈广场,湖南秋季百公里开幕式现场旌旗猎猎,激情燃烧,在数十个湖南百公里企业方阵中,平安人寿湖南分公司组织的300多名客户和员工方阵步履齐整,意气风发,声势最为浩大。平安人寿湖南分公司相关负责人介绍,平安人寿组织毅行团方阵参与本次活动,这也是平安人寿不断深化新生活运动理念的体现,旨在将“新生活运动”的理念渗透到三湘四水的每一个角落,以实际行动感染更多的人加入新生活运动的行列。

除此之外,为助力全民健康生活,平安人寿在保险产品设计上也有创新,明星产品“平安福”在为客户提供性价比更高保障的同时,创新地将健康管理嵌入保险产品,推出“平安RUN”计划,在提供保障的同时与客户建立健康运动契约,致力于改善客户健康水平,是内地保险行业的一大创新。

作为国内金融牌照最齐全、业务范围最广泛、控股关系最紧密的个人金融生活服务集团,近年来,中国平安集团综合金融优势凸显,发展迅猛,在各级政府及监管部门、广大客户和社会各界的支持下,中国平安成长为我国三大综合金融集团之一,在《福布斯》“全球上市公司2000强”中名列第10位,居全球多元保险企业第一;在《财富》世界500强榜单中名列第29位,蝉联中国内地混合所有制企业第一。